



Kisláng Község Polgármestere
81 56 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kislang.hu

**Kisláng Község Önkormányzat Polgármesterének
27/2020.(V.21.) határozata**

**A koronavírus elleni védekezés második szakaszára vonatkozó, 2020. május 25. és június 2.
napjától elrendelt intézkedésekről**

Kisláng Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében foglalt feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi intézkedésekről döntöttem.

A kormányzati döntéseket figyelembe véve Kisláng település tekintetében az alábbi rendelkezések kerülnek bevezetésre:

1. **Kisláng Község Önkormányzata 2020. május 25. napjától továbbra is biztosítja a gyermekek étkeztetését a Kislángi Tamási Áron Általános Iskola kislángi és mátyásdombi, mátyásdomb-ágostonpusztai lakóhellyel rendelkező tanulói részére a 10/2020.(IV.30.) határozatomban foglaltak szerint.**

2. **A Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvodában a 2020. március 17.(kedd) napjától elrendelt rendkívüli szünetet a 24/2020.(V.21.) számú határozatomban 2020. május 25. napjától megszüntettem, az óvoda a veszélyhelyzet előtti szokásos rendszerben működik tovább Kisláncon.**

3. **Kislángi Polgármesteri Hivatal 2020. június 2. napjától a veszélyhelyzet előtti rendszerben működik tovább. A 26/2020.(V.21.) számú határozatomban foglaltak szerint a Kislángi Polgármesteri Hivatal új ügyfélfogadási ideje 2020. június 2. napjától a következő:**

Hétfő: 08.00-12.00

Kedd: Nincs ügyfélfogadás

Szerda: 08.00-12.00

Csütörtök: 13.00-16.00

Péntek: Nincs ügyfélfogadás

A kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a Kislángi Polgármesteri Hivatal által már 2020. május 25. napját megelőzően felvett házassági szándékot bejelentő jegyzőkönyvek alapján foglalt időpontokban, illetve 2020. május 25. napját követően felvételre kerülő házassági szándékot bejelentő jegyzőkönyvek alapján foglalásra kerülő időpontokban – a veszélyhelyzet fennállásának időtartama alatt, annak visszavonásáig – a Díszteremben a polgári házasságkötés szertartás vonatkozásában a 18/2020.(V.4.) számú határozatomban foglaltakat továbbra is fenntartom:

Amennyiben a házasságkötésre sor kerül, az alábbiak szerint történhet meg:

- Az anyakönyvi szertartások kizárólag maximum 10 fő jelenlétében történhetnek, mely létszámba beleszámít a menyasszony, a vőlegény és a házasság érvényes létrejöttének feltételeként közreműködő két tanú és az Anyakönyvvezető.
- A polgári házasságkötés szertartásán résztvevőkre is vonatkozik a 168/2020.(IV.30.) Korm. rendelt 2. §-ában meghatározottak szerint az, hogy „2. § (1) Mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést – a közös háztartásban élők kivételével – a lehető legkiseb mértékűre korlátozni, és a másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5 méter távolságot (a továbbiakban: védőtávolság) tartani.” Mindenki köteles továbbá a polgári házasságkötés szertartás során is – a házasuló felek és az anyakönyvvezető kivételével – a száját és az orrot eltakaró eszközt (például orvosi maszk, sál, kendő) viselni.
- A házasságkötő terem kizárólag a házasságkötés idejére vehető igénybe, azt a szertartást követően haladéktalanul el kell hagyni.
- A szertartást megelőzően és azt követően minden helyiség és eszköz (toll, szék, asztal, kilincs), melyek használatban voltak, fertőtlenítésre kerül.
- Minden szertartást követően kötelezően szellőztetni kell a házasságkötő termet.
- A szertartásra érkezők a Hivatal épületét a főbejárat felől közelíthetik meg és a belépés az ajtón elhelyezett csengő használatát követően történhet meg.
- A házasságkötés időtartama 15-20 perc lehet összesen.
- Kérem a házasulandókat a szertartás során a fizikai kontaktusok minimalizálására, mellőzésére: gratulációk, pezsgőzés, kézfogás, köszöntő ölelések esetén.

A már korábban polgári házasságkötésre bejelentkezett jegyesekre és házasságkötésükre vonatkozóan az alábbi ideiglenes szabályokat rendelem el:

A pároknak lehetőségük van lemondani, vagy későbbi időpontra halasztani házasságkötésüket. Kérem azokat, akik a fentiekben meghatározott feltételekkel nem kívánnak az adott jegyzőkönyvben rögzített időpontokban házasságot kötni, jelezzék az Anyakönyvvezetőnek írásban a 8156 Kisláng, Fő utca 63. címen, vagy a hivatal@kislang.hu e-mail címen, aki lehetőséget biztosít a veszélyhelyzet megszűnése után más időpontban, a nagyobb létszámú szertartás megtartására.

Új időpont egyeztetés és házassági szándék bejelentéséről jegyzőkönyv felvétele csak a fenti feltételek elfogadása esetén lehetséges, amennyiben a polgári házasságkötés szertartásra a veszélyhelyzet időtartama alatt kerülne sor.

4. A Kislángi Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat 2020. június 2. napjától a veszélyhelyzet előtti szokásos rendszerben működik tovább. A Szolgálat a 06/22-435-502-es telefonszámon hívható.

5. A Házi Segítségnyújtás és szociális étkeztetés feladatellátást az intézkedések nem érintik, az ellátást Kisláng Község Önkormányzata változatlanul biztosítja. Kérjük az ellátásra jogosultakat, hogy a gondozónő munkáját az előírt óvintézkedések betartásával szíveskedjenek segíteni.

6. a Kislángi ÁMK Művelődési Ház, Könyvtár és Faluház, DJP pont 2020. június 2. napjától a veszélyhelyzet előtti szokásos rendszerben működik tovább.

A Kormány döntése alapján a veszélyhelyzet ideje alatt 2020. augusztus 15. napjáig a rendezvények megtartása tilos! Kivételt képeznek a rendelkezés alól a temetések, esküvők és egyházi rendezvények, valamint júniustól 200 főig a lakodalom!

7. A Kisláng településen üzemeltetett sportpályák (műfüves pálya, Kisláng SE sportpálya) 2020. június 2. napjától a Kisláng SE sportegyesület tagjai és Kisláng Község Lakosság részére – edzés és zártkörű sportrendezvény megtartása tekintetében - megnyitásra kerülnek. A Sportegyesület tagjai és Kisláng Község Lakossága a vonatkozó Korm.rendeletben foglaltak szerint kötelesek eljárni.

8. A Kislángi Védőnői Szolgálat tekintetében 2020. május 4. napjától a védőnői ellátás újra indult a következő feltételekkel, mely feltételek 2020. május 25. napjától továbbra is fennmaradnak.

A Védőnői Szolgálatot kizárólag telefonon előre egyeztetett időpontban lehet felkeresni az előírt óvintézkedések betartásával.

Telefon: 06/22-435-595

E-mail: tanacsadokislang@gmail.com

Az egészségügyi szolgáltatóknak és a betegeknek is kiemelt figyelmet kell fordítaniuk az egyeztetett időpontok megtartására, a várókban töltött idő és személyek számának minimalizálására.

A rendelőbe belépéskor hőmérséklet mérés szükséges, a betegek között legalább 1,5 méter távolságot kell biztosítani.

A védőnői tanácsadó váróhelyiségében egyszerre, egy időben csak egy gondozott és/vagy hozzátartozója lehet jelen.

A telefonon történő időpontegyeztetéskor a gondozott szóban előzetesen nyilatkozni köteles a védőnőnek arra vonatkozóan, hogy egészséges-e, illetve van-e a közvetlen környezetébe akut légúti fertőzésben szenvedő beteg.

Légúti fertőzésre utaló tünetek (láz, köhögés, torokfájás, nehézlégzés) mutató beteg semmi esetre se keresse fel személyesen a tanácsadót!

Ha a gondozott légúti tünetekkel (láz, köhögés, torokfájás), de nehézlégzés nélkül a tanácsadóba érkezik, a védőnő jogosult utasítani arra, hogy térjen vissza otthonába és a védőnői ellátást távkonzultáció keretein belül folytassák, továbbá felhívja az érintett figyelmét, hogy háziorvosával konzultáljon az egészségi állapotával kapcsolatban.

Kötelező a kézfertőtlenítés a tanácsadóba belépéskor! / a váróban szenzoros kézfertőtlenítő került elhelyezésre /.

9. A 65 évnél idősebb lakosainkat nyomatékosan megkérem, hogy a Korm.rendeletben foglaltak szigorú betartásával, 2020. május 25. napját követően csak is a részükre kijelölt idősávban és az abban foglaltak szerint, célból hagyják el lakóhelyüket.

A 65 évnél idősebb lakosaink Kisláng Község Önkormányzata segítségét kérhetik. Jelzésüknek megfelelően, az ellátásukról való gondoskodásban (étel házhoz szállításában, bevásárlásban, gyógyszerek kiváltásában) segítséget nyújtunk. Amennyiben igénylik a segítségnyújtást - függetlenül attól, hogy egyébként az idősgondozói alapellátásban részesülnek-e - **kérjük, jelezzék a Kislángi Polgármesteri Hivatalban, a hivatal@kislng.hu e-mail címen, illetve a 06/22-435-502-es, 06/20-257-5767-es és a 06/22-435-502-es telefonszámok valamelyikén.**

10. Kisláng Község Önkormányzata 2020. május 25. napjától továbbra is, folyamatosan biztosítja a közintézmények részére (Tamási Áron Általános Iskola, Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda, Élelmezési Üzem(konyha) Kislángi ÁMK Művelődési Ház, Könyvtár, Faluház, Orvosi rendelő, Fogorvosi rendelő, Védőnői Szolgálat, Kislángi Polgármesteri Hivatal) **a kézfertőtlenítő tartályok kézfertőtlenítő folyadékkal történő feltöltését, valamint az intézmények dolgozói, továbbá a falugondnok, közfoglalkoztatott személyzet részére a kézfertőtlenítő folyadékkal, valamint védőmaszkokkal, egyszer használatos gumikesztyűkkel történő ellátást.**

Kisláng község közterületein (autóbuszvárók, orvosi rendelő, közintézmények előtti területek) naponta, folyamatosan fertőtlenítőt (hypot) tartalmazó permetezést végzünk.

A fenti döntések további intézkedés bevezetéséig érvényesek!

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a koronavírussal és a veszélyhelyzetben alkalmazott jogrenddel kapcsolatban csak a hivatalos (www.koronavirus.gov.hu) tájékoztatási felületeket vegyék igénybe!

Kisláng települést érintő intézkedéseket Kisláng község honlapján (www.kislang.hu) , továbbá az önkormányzat facebook oldalán teszem közzé.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Jegyző

Kislángi ÁMK Igazgató és Napközi Otthonos Óvoda vezetője,

Kislángi ÁMK Művelődési Ház és Könyvtár, Faluház vezetője

Kislángi Családsegítő Szolgálat vezetője

Házigondozó

Sportegyesület elnöke

Kisláng, 2020. május 21.

Rumpler Tibor
polgármester

